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Komisija za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je, na podlagi 56. člena Zakona o 
Državnem svetu (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo, 95/09 – odl. 
US, 21/13 - ZFDO-F) in 20. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 
70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15), sprejela  
                                                          

M n e n j e 
 

k  Letnemu poročilu Računskega sodišča Republike Slovenije za leto 2016 
 

Komisija Državnega sveta za gospodarstvo, obrt, turizem in finance je na 71. seji 4. 
5. 2017 obravnavala Letno poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije za leto 
2016, ki ga je Državnemu zboru v obravnavo predložilo Računsko sodišče Republike 
Slovenije. 
 
Komisija se je seznanila z Letnim poročilom Računskega sodišča Republike 
Slovenije za leto 2016. 
 
Računsko sodišče je lani obravnavalo 120 revidirancev in izdalo 66 revizijskih ter 24 
porevizijskih poročil. Izvedenih je bilo 424 popravljalnih ukrepov, ki so imeli podlago v 
revizijah Računskega sodišča – 294 teh ukrepov je bilo izvedenih že med izvajanjem 
revizij. V 24 porevizijskih poročilih je Računsko sodišče kot zadovoljivo izvedene 
ocenilo 114 popravljalnih ukrepov, 14 je bilo delno zadovoljivih, medtem ko sta bila 
nezadovoljivo izvedena 2 popravljalna ukrepa. Številke se bistveno ne razlikujejo od 
objavljenih v poročilu za leto 2015, očitna razlika je predvsem pri oceni Računskega 
sodišča glede nezadovoljivo izvedenih popravljalnih ukrepov, saj je leta 2015 takšno 
oceno prisodilo 22 popravljalnim ukrepom, za lansko leto pa le dvema. 
 
Komisija meni, da je, glede na navedbe v letnem poročilu ter dodatnim pojasnilom 
predstavnice predlagatelja, kakor tudi glede na pozitivne odzive javnosti, možno 
podati oceno, da je Računsko sodišče tudi 2016 uspešno in korektno izvajalo svoje 
pristojnosti in naloge, katerega pomemben del je tudi svetovanje uporabnikom javnih 
sredstev. 
 
Glede vprašanj, zastavljenih v razpravi, je bilo dodatno pojasnjeno, da v skladu z 
enim od ciljev delovanja, ki naj bi vplival na izboljšanje poslovanja uporabnikov javnih 
sredstev, Računsko sodišče z revizijskimi postopki opozarja na napake in nesmotrna 
ravnanja ter zahteva, da se te v največji možni meri odpravijo. Zahtevani popravljalni 
ukrepi in predlagana priporočila delujejo v smeri preprečevanja nepravilnosti v 



prihodnje, premajhna odzivnost subjektov, zajetih v revizijske postopke, ki jo 
Računsko sodišče ocenjuje v porevizijskem poročilu, pa lahko pomeni poziv 
pristojnim organom za ukrepanje zoper odgovorno osebo uporabnika javnih sredstev. 
Ne glede na dosedanjo primerno odzivnost pristojnih ministrstev na predloge 
Računskega sodišča, ki bi povečali učinkovitost njegovega dela, komisija meni, da je 
področju preventive in sankcioniranja nepravilnosti pri porabi javnih sredstev treba še 
naprej namenjati zadostno pozornost ter v primeru sicer že dobrega sodelovanja 
Državnega sveta in Računskega sodišča, ob zaznani ugotovitvi, da je nujno z 
zakonsko spremembo nekatere pristojnosti Računskega sodišča povečati, to 
sodelovanje še okrepiti. 
 
                                                                   * * * 
 
Za poročevalko je bila določena predsednica komisije mag. Marija Lah. 
 
 
                                                                                                Predsednica 
                                                                                                mag. Marija Lah, l.r.      
 
 
 
 


